
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  

детский сад № 36 г. Азова 

 

Аналитическая справка по результатам 

анкетирования родителей МБДОУ № 36 г. Азова. 

 

В МБДОУ было проведено анкетирование родителей по вопросам качества 

предоставления муниципальных услуг: 

1.Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования. 

2. Присмотр и уход за детьми 

В анкетировании приняли участие 99 родителей, что составляет 83 % от общего числа 

воспитанников на 30.12.2022 г. (119 человек) Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие и сотрудничество и остаются не равнодушными к 

жизнедеятельности МБДОУ.  

Родителям было предложено прочитать  вопрос и оценить, выбрав один из 

вариантов ответа: да, нет. При анализе анкетирования выявлено следующее: 

1. Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования. 

На вопрос «Обращаетесь ли Вы за советом к воспитателям группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка?»-94 % родителей ответили положительно, 6 %-

отрицательно; 

На вопрос  «Вас лично удовлетворяет воспитание и обучение, которое получает 

Ваш ребенок в дошкольном учреждении?»-95 % родителей ответили положительно, 5 

%-отрицательно; 

На вопрос «Читаете ли Вы информацию, размещенную в уголках 

для родителей?»-95% родителей ответили положительно, 5 %-отрицательно; 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы организацией и проведением праздничных 

утренников в этом году?»-98% родителей ответили положительно, 2 %-отрицательно; 

 На вопрос «Удовлетворены ли Вы организацией досуга для детей в этом году 

(экскурсии, тематические выставки, театр, открытые занятия для родителей и др.)?»-97% 

родителей ответили положительно, 3%-отрицательно; 

На вопрос «Наличие на сайте учреждения в сети Интернет сведений о 

педагогических работниках и педагогической деятельности учреждения?»-93% 

родителей ответили положительно, 7%-отрицательно; 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы условиями для индивидуальной работы с 

детьми?»-96 % родителей ответили положительно, 4 %-отрицательно; 

На вопрос «Соответствуют ли воспитатели данного учреждения Вашему 

представлению о профессионально компетентных педагогах?»-98% родителей ответили 

положительно, 2%-отрицательно; 

На вопрос  «Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых  образовательных 

услуг?»-97% родителей ответили положительно, 3%-отрицательно; 

На вопрос «Что бы Вы хотели изменить в жизни детского сада? (ваши 

предложения): предложения внесли 5 чел., в основном, касающиеся дополнительных 

услуг-наличие в детском саду логопеда, психолога, хореографа; пополнения и 

обновления ППРС; подготовка к школе. 



Положительно оценили качество «Реализации общеобразовательных программ 

дошкольного образования» -96  человек, что составляет-97 % от числа опрошенных. 

2. «Присмотр и уход за детьми» 

На вопрос  «Вы в системе получаете информацию о режиме работы дошкольного 

учреждения (часы работы, праздники, нерабочие дни, питание, оздоровительные 

мероприятия)»- 97 % родителей ответили положительно; 3%-отрицательно. 

На вопрос «Вы удовлетворены работой воспитателей?-95 % родителей ответили 

положительно; 5% -нет 

На вопрос «Вас информируют об изменениях в состоянии здоровья ребенка?- 

100 % родителей удовлетворены информированием  об изменениях в состоянии          

здоровья детей;  

На вопрос «Охотно ли Ваш ребенок идет в детский сад?»- 97 % родителей 

ответили положительно, 3 %- отрицательно; 

На вопрос «Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада доброжелательно 

относятся к Вам и Вашему ребенку?»-95 % ответили положительно, 5%-отрицательно; 

На вопрос «Воспитатели обсуждают с Вами различные вопросы, касающиеся 

жизни ребенка в детском саду?»-96% ответили положительно, 4%-отрицательно; 

На вопрос «Вас лично удовлетворяет присмотр и уход,  который получает Ваш 

ребенок в дошкольном учреждении?»-96 % родителей ответили положительно; 5%-

отрицательно. 

На вопрос «Удовлетворены ли вы санитарным состоянием группы?»-96 % 

родителей ответили положительно, 4%-отрицательно; 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы материально - техническим оснащением 

группы (мебель, игрушки, пособия и пр.)? -80 % родителей ответили положительно, 

20%-отрицательно; 

На вопрос «Готовы ли Вы рекомендовать Ваше учреждение родственникам и 

знакомым?»-96% ответили положительно, 4 %-отрицательно 

Положительно оценили качество по «Присмотру и уходу за детьми»-96 человек, 

что составляет-97 % от числа опрошенных. 

Таким образом, созданная система работы МБДОУ позволяет максимально 

удовлетворить потребность и запросы родителей. Поскольку родители являются 

полноправными участниками образовательных отношений, их мнение учитывается при 

организации деятельности МБДОУ. 

Анализ результатов анкетирования показал высокую оценку деятельности нашего 

дошкольного образовательного учреждения. 

30.12.2022 г. 

           

 Заведующий МБДОУ № 36 г. Азова___________/ Ю. В. Попова 

                                                                                         

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


